

**Kategorija:** Čarape

## Čipkaste čarape za celo telo

**Šifra proizvoda:** LEGAV06542

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet senzualnosti i sofisticiranosti sa našim **čipkastim čarapama za celo telo**. Ove čarape su više od običnog komada donjeg veša – one su izjava stila, elegancije i moći. Zamislite da se oblačite za posebnu priliku, kada svaka detalj igra ulogu u stvaranju nezaboravnog trenutka. Naše čarape dizajnirane su da podignu vašu intimu na viši nivo, omogućavajući vam da se osjećate samopouzdana i atraktivno.

Proizvedene od visokokvalitetnog poliamida, **čipkaste čarape za celo telo** pružaju izuzetnu elastičnost i prijatnost na koži, što znači da možete uživati u komforu bez kompromisa po pitanju izgleda. Savršen kroj ovih čarapa naglašava vašu figuru, dok delikatni crni čipkasti dezen dodaje dozu mističnosti i zavodljivosti. Ove čarape su idealne za one posebne trenutke kada želite da oslobodite svoju unutrašnju boginju i ostavite sve prisutne bez daha.

Leg Avenue, kao renomirani brend sa dugogodišnjom tradicijom, garantuje vam vrhunski kvalitet i dizajn koji se nikada ne izlazi iz mode. Težina ovih čarapa, svega 0.09 kg, čini ih laganim poput drugog sloja kože, pružajući vam potpunu slobodu pokreta i udobnost tokom cele noći. Uživajte u svakom trenutku, bez brige o neugodnostima koje donosi običan donji veš.

Kao online prodavnica specijalizovana za igračke za odrasle, razumemo važnost diskrecije. Kupci naše online prodavnice mogu uživati u diskretnoj dostavi, što znači da možete naručiti sa punim poverenjem, znajući da će vaš paket biti upućen na način koji poštuje vašu privatnost. Ne treba da brinete o tome kako će vaša narudžbina izgledati kada stigne – fokusirajte se samo na magične trenutke koje ćete provesti u ovim prelepim čarapama.

Dodavanje **čipkastih čarapa za celo telo** u vašu kolekciju donose će vam novu dimenziju zavodjenja koja je potpuno u vašim rukama. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, posebnu proslavu ili jednostavno želite da se osećate seksi tokom običnog dana, ove čarape su vaš savršen

izbor. Ne čekajte na savršen trenutak – stvorite ga sami. Poručite odmah i unesite čaroliju u vaše specijalne trenutke.

Uživanje u luksuzu ne mora biti rezervisano samo za posebne prilike. Sa **čipkastim čarapama za celo telo**, svaka noć može postati posebna. Neka vaša svakodnevica zasija u novom svetlu. U prepunoj kolekciji naših proizvoda za odrasle, ove čarape su pravi dragulj koji će obogatiti svaki izazov, svaki susret i svaku intimnost. Naručite sada i otkrijte koliko su senzualni detalji važni za stvaranje nezaboravnog iskustva. U vašim rukama je moć da zavedete, očarate i ostavite snažan utisak – iskoristite je uz naše **čipkaste čarape za celo telo**. Ne propustite priliku!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo LEGAV06542
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718515434
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------